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 ( 1سؤال:) 

  M 0.004تركيزه  LiOHلمحلول هيدروكسيد الليثيوم  pOHأحسب الرقم الهيدروكسيلي  -1

 (.log 4 = 0.6)علماً أن 

 قاعدة قوية؛ إذن: LiOHبما أن 

M 3-] = 0.004 = 4 x 10-[OH [LiOH] = 

]-[OHlog  -H = Op 

)3-(4 x 10log  -H = Op 

pOH = 3 – log 4 = 3 – 0.6 = 2.4 

 (. log 6.3 = 0.8)علماً أن   3.2يساوي  pOHلعبوة مكتوب عليها أن الرقم الهيدروكسيلي  OH]-[أحسب  -2

M4 -x 10 6.3=  3.2-= 10 pH-10] = -[OH 

 

 ( 2سؤال:) 

 لكل من المحاليل الآتية: pOHو  pHأحسب كلاً من 

   M 5-10فيه يساوي  O3H+محلول تركيز أيونات   -1

]+O3[Hlog  -pH =  

5=  1log  – 5) = 5-x 10 1log ( -pH =  

pH + pOH = 14 

pOH = 14 – pH = 14 – 5 = 9 
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   M 4-10فيه يساوي  OH-محلول تركيز أيونات   -2

]-[OHlog  -H = Op 

4=  1log  – 4) = 4-x 10 1log ( -=  HOp 

pH + pOH = 14 

pH = 14 – pOH = 14 – 4 = 10 

 

  (3)سؤال: 

 :الآتي أكمل الفراغات في الجدول 

 

 

  

 

 

 

 

  (4)سؤال: 

 في المحلول. pOHفاحسب قيمة  2.5سبة               في أحد المحاليل = نإذا علمت أن 

 بالضرب التبادلي:

2.5 pH = pOH  

 في العلاقة: pOHبتعويض قيمة 

pH + pOH = 14 

pH + 2.5 pH = 14 

3.5 pH = 14 

pH = 14 / 3.5 

pH = 4    ↔  pOH = 10 

 المحلول طبيعة O3[H (M) ]-[OH pH pOH+[ (M) المحلول 

1 1 14-1 x 10 0 14 حمضي 

2 8-1 x 10 6-1 x 10 8 6 قاعدي 

3 2-1 x 10 12-1 x 10 2 12 حمضي 

4 7-1 x 10 7-1 x 10 7 7 متعادل 
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